

Lucrari de refacere a hidroizolatiei bituminoase la acoperisul tip terasa si lucrari de inlocuire jgheaburi, burlane, sageac

I.D.: 70470787

Data publicarii 24.06.22 Coduri CPV 45261100-5

Pretul estimativ: 185.000,00 RON - 185.000,00 RON
102.700,00 RON - 102.700,00 RON
58.400,00 RON - 58.400,00 RON

Descriere: 1. Lucrari de refacere a hidroizolatiei bituminoase la acoperisul tip terasa al Caminului Studentesc nr. 7, refacere hidroizolatie terasa casa liftului si terasa copertina intrare secundara, Lot 1 "Lucrari de refacere a hidroizolatiei bituminoase la acoperisul tip terasa al Caminului Studentesc nr. 7, refacere hidroizolatie terasa casa liftului si terasa copertina intrare secundara" Lucrarile propuse sunt urmatoarele: • Desfacere hidroizolatie veche • Curățarea îngrijită a suprafețelor decopertate și transportul deșeurilor rezultate • Reparare strat suport inclusiv refacerea pantelor de scurgere - terasă necirculabilă cu pante între 2 și 5%, realizate cu ajutorul unui beton de pantă cu agregate ușoare. • Reparații tencuială exterioara atic • Inlocuire glafuri din tablă care protejează aticul • Inlocuire sifoane de terasă și racordarea acestora la sistemul de colectare a apelor meteorice • Aplicare hidroizolatie în două straturi orizontală la terasă și verticală la atic, inclusiv amorsarea în doua straturi • Izolarea gurilor de scurgere, aerisirilor, deflectoarelor sau a altor elemente ce străpung terasa • Montare parafrunzare guri de scurgere Se impune refacerea integrală a hidroizolatiei, recomandându-se utilizarea membranelor bituminoase atestate conform ISO 9001.. 2. Lucrari de refacere a hidroizolatiei terasa si reparatii plafoane false din gips carton la Sala de Sport, Lot 2 "Lucrari de refacere a hidroizolatiei terasa si reparatii plafoane false din gips carton la Sala de Sport" Lucrarile propuse sunt urmatoarele: • Desfacere dale din beton, indepartarea stratului de nisip și transportul deșeurilor rezultate. • Desfacere hidroizolatie veche • Curățarea îngrijită a suprafețelor decopertate și transportul deșeurilor rezultate. • Reparare strat suport inclusiv refacerea pantelor de scurgere - terasă necirculabilă cu pante între 2 și 5%, realizate cu ajutorul unui beton de pantă cu agregate ușoare. • Reparații tencuială exterioara atic • Inlocuire sifoane de terasă și racordarea acestora la sistemul de colectare a apelor meteorice • Aplicare hidroizolatie în două straturi orizontală la terasă și verticală la atic, inclusiv amorsarea în doua straturi • Izolarea gurilor de scurgere, aerisirilor, deflectoarelor sau a altor elemente ce străpung terasa • Montare parafrunzare guri de scurgere • Înlocuirea partilor de plafon fals deteriorate în urma infiltratiilor de apa provenite de pe terasa clădirii. • Zugrăveli interioare la tavane cu vopsea lavabilă în două straturi Se impune refacerea integrală a hidroizolatiei, recomandându-se utilizarea membranelor bituminoase atestate conform ISO 9001.. 3. Inlocuire jgheaburi, burlane, sageac si refacerea traseului instalatiei de paratrasnet la acoperisul de tip sarpanta al Facultatii C.F.D.P., Lot 3 " Inlocuire jgheaburi, burlane, sageac si refacerea traseului instalatiei de paratrasnet la acoperisul de tip sarpanta al Facultatii C.F.D.P. Lucrarile propuse sunt urmatoarele: • Desfacere tablă zincată în vederea înlocuirii jgheaburilor. • Desfacere conductă de captare din componența instalației de paratrăsnet (instalație de paratrăsnet tip rețea de captare) aferentă acoperișului clădirii. • Înlocuire jgheaburi confecționate din tablă zincată de 0,5 mm, semirotunde cu diametru de 15 cm, inclusiv șorțurile din dablă zincată de 0,5 mm grosime. • Înlocuire burlane confecționate din tablă zincată de 0,5 mm, rotunde cu diametru de 15,4 cm, uzinate. • Înlocuit elemente degradate sageac, din scânduri geluite pe o parte și fălțuite, cu grosimea de 24 mm și latimea de 0,6 cm. • Montat pazii la streășină, din scânduri geluite. • Montare tablă zincată plană de 0,5 mm grosime, dublu fălțuită. • Refacere traseu instalație de paratrăsnet prin repunerea pe poziție a conductei de captare din bandă de oțel zincată 25x5 mm.